



ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO 078/2024

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de São Félix, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, RETIFICA o Extrato de Publicação do Contrato 078/2024 – Contratado: MAURILIO RAMOS DE PAULA FILHO, cujo objeto: “Credenciamento de artistas locais e/ou regionais para apresentações em eventos próprios ou apoiados pela prefeitura municipal de são félix - ba, nas condições estabelecidas no termo de referência.(Apresentação da **SAMBA RURAL – BUMBA MEU BOI – ANGOLEIRO DO SERTÃO**, para o desfile de 2 de julho. Edição nº 724, Ano 05, Página 31.

Onde se lê:

Fundamentação Legal: Inciso III do Art. 25, /com art. 26 lei 8.666

Leia-se:

Fundamentação Legal: Inciso I, Art. 79 Lei 14.133

São Félix, 12 de julho de 2024

EDSON LUIZ MOREIRA COSTA
Presidente da Comissão de Licitação